



LICITACION ABREVIADA 2019-64

CIRCULAR N° 1

VISITA.-

Mediante la presente Circular se de respuesta a consultas realizadas por empresas interesadas:

1. Se solicita la planilla de luminarias no se encuentran en los recaudos.

Respuesta: Las luminarias serán proporcionadas por la Intendencia de Canelones, siendo las mismas Luminarias LED de 40 W.

En el punto 5,03 del rubrado se debe de contabilizar la colocación de las luminarias y no su suministro.

2. Modelo y Potencia del artefacto.

Respuesta: Led 40 W, proporcionadas por la intendencia de Canelones.

3. El super de alimentación que indica el plano es existente?

Respuesta: No es existente, se deberá realizar

4. Fecha de visita de obra?

Respuesta: se realizara **el jueves 31 de octubre a las 13:00 hs.**

Se aclara que la visita no es obligatoria para poder presentar la oferta.

Canelones, 29 de octubre de 2019.